

责任编辑:吴森邦 陈忆金 版式:王华慧 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

# 干部大会精神入企入心

**本报讯** (记者 郑依霖 实习记者 袁锦) 连日来,县人社局掀起学习贯彻全县干部大会精神热潮,广大党员干部对照“八问八查转作风、实干快干再出发”开展专题大讨论,通过宣讲员宣讲的形式,将大会精神和人社惠企政策带进企业,用接地气的宣讲,传播人社好声音,传递人社正能量。

“聚焦民生痛点,办好关键小事”“主动作为,切实担当,做好服务企业的‘店小二’,将学习成果转化推动企业成长发展的动力。”近日,该局组织11名“8090”宣讲员们来到龙游伊利乳业有限责任公司,为企业员工带来了一场别开生面的宣讲活动。一句句真诚有力的青年声音在企业宣讲大厅响起,他们通过情景式、互动式等宣讲方式,用通俗易懂的语言,接地气的

口吻,生动活泼地和大家分享了全县干部大会精神的学习心得,还结合自己的工作实际,对劳动维权、社会保险、大学生就业、技能提升和职业发展等人社政策进行全面解读。

在场的企业员工认真听讲、积极互动,宣讲员周琳珺还介绍了大学毕业生在龙就业可享受的补贴政策,深入浅出的介绍获得阵阵掌声。宣讲结束后,企业员工纷纷就社会保险、就业民生等热点问题进行咨询,宣讲团成员们一一耐心解答,手把手教操作,还分发了人才新政手册和个体参保指南,现场气氛十分活跃。

“通过‘8090’理论宣讲的形式贯彻学习全县干部大会精神,创新开展党建‘1+1’结对共建,局里的各支部建立企业服务站点,给企业送政策、做

宣讲、解难题、引方向,服务企业招才引智、企业员工技能水平提升,能够让企业得到真正的实惠。”县人社局机关党委副书记王露婷介绍。作为一名基层干部,需要深刻理解、全面对照,并以“功成不必在我,功成必定有我”的情怀去努力践行全县干部大会精神。“面对企业日益增长的优质服务期待,将进一步牢固树立服务意识,提升服务热情,强化业务学习,提高经办效率,让办事群众开心而来,满意而归。”县人社局工作人员郑素红坚定地说。

通过活动,进一步提升了人社政策的知晓度,群众满意度和获得感。接下来,该局还将继续运用青春活力和接地气的宣讲方式,让党的理论知识和人社政策等精品宣讲活动“飞入寻常百姓家”。

## 民俗文化庆佳节

**本报讯** (记者 郑依霖 马顺) 2月15日晚,溪口镇、詹家镇等地开展了闹元宵系列活动,老少同乐、共庆佳节。

当晚,在溪口老街,造型各异的花灯增添了节日氛围。现场鼓乐喧天,活动在《戏闹花台》中拉开帷幕,演员们穿着色彩缤纷的演出服,通过舞蹈演绎春夏秋冬四个季节的不同风情,赢得观众的阵阵掌声。节目《舞龙灯》更是吸引了众多村民观看,伴随着铿锵有力的音乐,只见一条活灵活现的金龙在舞龙者手中欢腾起舞,展示着扭、仰、跪、摇等多种姿势,时而翻飞舞动,时而盘曲小憩,大家纷纷拿出手机拍照记录,整条老街都沉浸在庆祝元宵节的欢乐氛围中。

“听说元宵节溪口老街有活动,我们一家人就特意赶过来看了。”游客李女士高兴地表示。“作为一个新溪口人,溪口的年味比河北老家的氛围更浓厚。”村民崔先生称赞。

在詹家镇新安村,村庄也一改往日的宁静,一场原汁原味的“草根”元宵晚会在火热进行。在一曲热闹欢快的二人合唱中,村民们摇身一变成了歌手,用火热的情怀讲述乡村故事、演绎乡村发展、歌唱乡村文化。

台上村民演得起劲,台下村民叫好连连,一首首优美动听的歌曲,将晚会推向一个又一个高潮,整台演出喜庆祥和、形式新颖、色彩绚丽,为大家呈现了一场文化“盛宴”。



## 优质服务下沉便民

**本报讯** (通讯员 徐燕) 近年来,龙游农商银行始终坚持以实现百姓均衡化服务为目标,强化政银合作,融入基层治理体系,大力推进数字化改革,有效打通“金融+政务”服务的“最后一百米”。

目前,该行已在全县全覆盖布设综合服务网点,缴存、提取、贷款等业务实现“一站式”办理;并着力打造集金融、电商、物流、民生、政务服务五位一体的“丰收驿站”服务模式,让百姓在家门口就能享受“更贴心”“就近跑”普惠金融服务,助力“最多跑一次”改革,有效融合社会治理。聚焦民生领域,积极参与山区政务服务便利化改革,推动“一网通办”服务向基层延伸。



## 龙游县灵山江沿江公路 下穿G4012溧宁高速公路施工公告

因龙游县灵山江沿江公路工程(官潭至溪毛线)2标段一下穿G4012溧宁高速公路段施工工程需要,为确保施工的顺利进行及施工期间的交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对灵山江沿江公路新建道路下穿G4012溧宁高速公路(青龙亭1号桥)施工路段实行全封闭交通措施,现将有关事项公告如下:

**一、施工时限:**2022年02月20日至2022年05月06日。

**二、施工地点:**龙游县灵山江沿江公路2标段下穿G4012溧宁高速公路(青龙亭1号桥处)。

**三、施工单位:**龙游县通途交通建设有限公司。

**四、绕行线路:**机动车从已建沿江公路绕行下徐村至G528;行人、非机动车辆可绕行江边绿道。施工期间请过往上述路段的车辆与行人自觉遵守交通法规,服从现场施工管理人员的指挥,并按照施工现场告示牌和交通标志指示通行。如有违反,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》及有关法律、法规的规定进行处罚。

特此公告!

龙游县溪口镇人民政府  
龙游县公安局交通警察大队  
2022年02月14日

## 从严从紧 打好疫情防控战

# 迎师生开学 护校园安全

**本报讯** (实习记者 何璐瑶 通讯员 余雯 郑建英 陈琳 沈瑜芳 周丽红) 度过一个愉快的寒假,新春开学季如约而至。2月16日,我县各中小学、幼儿园正式开学,为确保开学工作安全有序,各学校还严格落实疫情防控各项举措。部分学校还开展丰富多彩的“开学第一课”活动。

### 疫情防控不可少

“你们核酸检测做过了吗?”“到龙游之后再跟我说一声,学校还有一些涉及开学的表格需要填写。”2月16日,北辰小学六年级班主任王衍锋早早坐在班级里等待学生,等待的空隙及时联系还未报到学生的情况。

“还需要在学校健康申报系统中一个个排查网上报到的学生提交的健康码等信息,对于行程码中带星号的学生也会及时进行询问,确保学生后续能正常入学上课。”王衍锋表示,碰到行程码带星号的情况,学校会尽快核查,如果涉及需要管控的区域,学校会及时上报,相应的社区也会对他们进行管控。如不属于管控范围内的,学校会让这类家长写一个纸质的承诺书并进行核酸检测,这样孩子就可以正常返校了。

贵州籍员工张仁葵在龙游经济开发区一家企业工作已有5个年头,如今孩子到了上学的年纪,便早早带孩子来学校报到。他表示,自己和妻子平时工作较忙照顾孩子时间不多,现在孩子能在龙游学校就读,安心多了。

据悉,位于龙游经济开发区的北辰小学,半数以上学生都是外来务工人员子女,这对疫情防控工作带来更高要求。为保障师生安全,该校根据各级疫情防控要求,做好一系列防疫措施,切实保障学生的正常返校。

该校副校长朱胜男表示,学



校对全体教师进行了健康码、行程码查验,对各班级也作了全面的消杀。报到当天,还实行线上线下错峰报到,线下针对新转进学生,其余市内学生只需家长在线上提交健康码、行程卡、健康申报表,市外返龙的学生和家长还需额外提供核酸检测阴性证明即可完成报到,有效减少了人员之间的接触,确保学生能有一个健康、安全的学习环境。

### 新意开学惊喜多

2月16日,湖镇中心幼儿园举办“时光街里 亿童年”开学第一课亲子活动。现场,孩子与家长一起投壶、做虎头帽、挑筷子等游戏,还品尝棉花糖、清朝馄饨、糖葫芦等特色美食,让孩子们感受传统文化的魅力,让家长们重温童年的味道。

当天,在樾园小学五(6)班的教室里,柿子、火龙果、橙子等水果早就静静地摆放在每个孩子的书桌上。这是老师专门为孩子准备的开学惊喜,借此祝福同学们在新的学期里,万“柿”如意,心想事“橙”……此外,学校还专门准备了别开生面的返校仪式,让新学期充满了阳光与激情。

料峭春风中,小南海中心幼儿园的孩子们也在学校操场上举行了以“萌娃轮滑庆冬奥,飞跃冰雪向未来”为主题的春季开学典礼。小班孩子与冬奥吉祥物——冰墩墩、雪融融一同合影;中班幼儿用童心稚语为冬奥健儿加油;大班学生则现场绘画“冰墩墩”冬奥长卷。此外,该园还组织会轮滑的小朋友表演,给他们送上“葱”明伶俐、心想事“橙”“芹”奋好学的新学期祝福。